

CORRECCIÓN DE ERRORES

RESOLUCIÓN RECTORAL DO 5 DICIEMBRE DE 2024, POR LA QUE SE CORRIGE UN ERROR ADVERTIDO EN LAS PÁGINAS 7 A 9 DE LA RESOLUCIÓN DEL 4 DE DICIEMBRE POR LA QUE SE PUBLICA LA RELACIÓN DE ASPIRANTES Y LA COMPOSICIÓN DE LA COMISIÓN DE SELECCIÓN DA PLAZA 24_1040 DE LA VERSIÓN EN GALLEGO

Advertido un error en las páginas 7 a 9 de la Resolución del 4 de diciembre por la que se publica la relación de aspirantes y la composición da Comisión de Selección de la praza 24_1040, este Rectorado, al amparo de lo previsto en el artículo. 109.2 da Ley 39/2015, del 1 de octubre, procede a la corrección en los siguientes términos:

En las páginas 7 a 9 donde dice:

Praza número: **24/1038** Número de prazas: **1**
Categoría: **Profesor/a Substituto/a** Dedicación: **Parcial P04**
Área de coñecemento: **Métodos de investigación e Diagnóstico en Educación**
Departamento: **Didácticas Específicas e Métodos de Investigación e Diagnóstico en Educación**
Docencia: **Materias da área**
Centro: **Facultade de Ciencias da Educación**

Debe decir:

Praza número: **24/1040** Número de prazas: **1**
Categoría: **Profesor/a Asociado/a** Dedicación: **Parcial P04**
Área de coñecemento: **Construcións Navais**
Departamento: **Enxeñaría Naval e Industrial**
Docencia: **730G05031 Vibracións e Ruídos;**
4496208 Oceanografía;
730G05017 Elasticidade e Resistencia dos Materiais
Centro: **Escola Politécnica de Enxeñaría de Ferrol**

A Coruña, en la fecha de la firma electrónica
La vicerrectora de Profesorado por delegación do rector (RR 10/07/2024)
María Teresa López Fernández

Código Seguro De Verificación	rwrAda jklqGHkvoKy+04lA==	Estado	Data e hora
Asinado Por	Vicerreitora de Profesorado - María Teresa López Fernández	Asinado	05/12/2024 09:24:24
Observacións		Páxina	1/1
Url De Verificación	https://sede.udc.gal/services/validation/rwrAda jklqGHkvoKy+04lA==		
Normativa	Este informe ten o carácter de copia electrónica auténtica con validez e eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Lei 39/2015).		

